

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 29 марта 2016 г.
№ 26 (17593)
в розницу
цена договорнаяСООБЩЕНИЕ:
Инициативы информационный ресурс
Тюменской области,
администрация города Ишима,
Ишимский район Ишимского
муниципального района

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПАТРИОТИЗМ** ► На протяжении трёх дней марта в рамках акции «Дети России» на базе центра «Согласие» прошли духовно-патриотические мероприятия на тему «Мы – будущие защитники Отечества». Участниками акции стали семьдесят учащихся средних и старших классов городских школ №№ 12, 5 и 4 и детей, проходящих социальную реабилитацию в центре. Перед ребятами выступили представители Ишимской епархии, автошколы ДОСААФ России, врач-педиатр центра «Согласие». Выступающие подняли темы подготовки юношей к службе в армии, сохранения своего здоровья и формирования толерантного отношения к представителям различных вероисповеданий.

► **АКЦИЯ** ► День молодого избирателя состоялся 22 марта на базе спорткомплекса «Океан». Организаторами мероприятия выступили «Центр развития» и общественная молодёжная палата при Ишимской городской думе. В мероприятии приняли участие учащиеся школ города, студенты сузуов и вузов. Они пообщались с заместителем главы города по социальным вопросам В.Б. Белоусовым, председателем правового отдела Ишимской городской думы Т.Т. Матренинских, с председателем общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе Артёмом Елисеевым, а также сыграли в деловую игру «Стратегия развития г. Ишима».

► **СТИПЕНДИАТЫ** ► На мартовском учёном совете Ишимского пединститута им. П.П. Ершова чествовали именных стипендиатов ПАО «Запсибкомбанк». Ими стали студенты 4 курса, обучающиеся по направлению «Экономика», Маргарита Лушкова и Александр Катеров. Сертификаты на получение стипендий им вручил член попечительского совета вуза, директор дополнительного офиса № 17 «Ишимский» ПАО «Запсибкомбанк» Сергей Соколов.

► **ПОМОЩЬ** ► Сотрудники центра занятости населения оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, нуждающимся в социальной поддержке и социальной защите, по вопросам, входящим в компетенцию центра занятости населения. По вопросам, связанным с трудоустройством, желающие могут обращаться непосредственно в ЦЗН г. Ишима и Ишимского района по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, каб. № 11, а также по тел. 8 (34551) 6-66-73.

(Соб. инф.).

Где фонд «Наш выбор – Малая Родина», там и праздник

20 марта в Карасульском сельском поселении было шумно и весело, как на празднике. А иначе отчёт творческого и спортивного актива территории перед населением и фондом «Наш выбор – Малая Родина» и не назовёшь. Фонд поддерживает начинания, инициативы карасульцев во всех отраслях: будь то спорт, творчество, образование или исторические исследования. И помощь эта ощутима.

Но и на жителях поселения лежит большая ответственность – надо соответствовать ожиданиям, оправдывать вложения. Взять, к примеру, спорт. За 2015 год численность людей, занимающихся им на регулярной основе, составила 1 027 человек, или 33 % от общего числа жителей поселения. Активными участниками являются не только здоровые люди, но и инвалиды – 67 человек. Культивируются десять видов спорта, из них опорными являются хоккей, дзюдо, футбол, баскетбол, волейбол. В прошлом году было проведено 105 мероприятий, 12 из которых профинансировал фонд «Наш выбор – Малая Родина»: 22 февраля – IV традиционный турнир по дзюдо на приз Ю.К. Шафраника; 16–17 мая – XIII Всероссийский турнир по борьбе самбо; 25–26 июля – спортивные массовые соревнования, посвящённые 250-летию с. Карасуль.

Уже давно карасульские спортсмены составляют костяк всех районных сборных, занимают призовые места как на областных, так и на всероссийских соревнованиях. В прошлом году местные баскетболистки под руководством одарённого тренера Игоря Петрулёва одержали ряд значимых побед.

– В соревнованиях школьной баскетбольной лиги (ШБЛ) сборная школы заняла 2 место в финале УрФО (были в шаге от первенства России, проходившем в конце марта в г. Ульяновске), – говорит Игорь Анагольевич, – в первенстве Тюменской области по ШБЛ в г. Тобольске завоевали 1 место. В XIX спартакиаде учащихся наши юноши в шестой раз – чемпионы области, а девушки стали вторыми! Соревнуясь с городскими школами, мы постоянно занимаем призовые места. А ведь у нас обыкновенная сельская школа, и, по большому счёту, мне не из кого выбирать. Кто



придёт – с тем и занимаюсь. Без товарищеских игр, дополнительных соревнований, первенств, кубков и летних сборов, «варясь только в собственном соку», невозможно что-то выиграть. Здорово, что фонд оказывает материальную помощь, позволяет нам выезжать.

В.Л. Поляков не первый год тренирует футболистов. И у его подопечных в минувшем году прибавилось наград. В районной спартакиаде учащихся карасульцы заняли 2 место, первенстве ДЮСШ Ишимского района учащиеся 2002–2003 г.р. – 1 место. В соревнованиях «Мини-футбол в школу» (юг области) мальчики 2002–2003 г.р. завоевали 1 место, а в финале всей области – 4. Не остались без медалей и хоккеисты: мужская команда в чемпионате Тюменской области (центральная зона) заняла 2 место. В феврале 2015 года она же участвовала в областных зимних сельских спортивных играх, где одержала победу.

Почти два года в п. Октябрьский работает тренером по дзюдо и самбо Владимир Журавлёв. У него занимаются ребята с 6 до 17 лет. Этот вид спорта особенно популярен у местных мальчишек. Они учатся быть сильными, выносливыми, всегда смогут постоять за себя.

– На IV традиционном турнире по дзюдо на приз Ю.К. Шафраника пять моих воспитанников заняли первые места, – рассказывает Владимир Андреевич, – четыре – третьи места. В XVIII спартакиаде учащихся Тюменской области по дзюдо участвовало три подопечных, завоеваны второе и третье места. На XIII Всероссийском турнире по борьбе самбо Альберт Хайрзаманов занял 8 место. Кроме того, мы участвовали в первенствах г. Ишима, с. Казанское, где тоже занимали призовые места.

Правление Фонда отметило лучших спортсменов территории и их тренеров. Без наград не остались и участники художественной самодеятельности. В этот день в центре досуга с. Карасуль состоялась премьера спектакля по мотивам сказки А.М. Волкова «Волшебник изумрудного города». Жители поселения в отчётном концерте увидели лучшие за 2015 год номера.

В 2017 году исполняется сто лет со времён двух революций и смены политического строя. По предложению Фонда «Наш выбор – Малая Родина» в Карасульском поселении начнется работа по созданию памятника на месте реального захоронения жертв крестьянского восстания 1921 г., сбору архивов, записей воспоминаний, касающихся

этих годов лихолетья (1917–1939 гг.). Оргкомитет по реализации этой инициативы возглавил Н.П. Корвин. В новом памятнике отразится идея примирения двух конфликтующих сторон (красных и белых), потомки которых до сих пор живут в поселении, губительности политических распри и т.д. Памятник должен стать народным, потому что будет реконструироваться при непосредственном участии карасульцев, частично на собранные ими деньги.

Учащиеся школы в п. Октябрьский тоже решили внести свою лепту в это дело: создали историко-литературный клуб «Уроки истории», чтобы вести исследовательскую работу по изучению и реставрации отдельных моментов карасульской истории того периода. Основой клуба являются инициативные ученики, но привлечены и взрослые – руководитель музея, завуч школы, учителя истории, депутаты поселения, священник церкви с. Карасуль отец Илья. Ребята намерены вести работу в поисках фотографий, свидетельств, документов, публикаций тех времён, а также посещать семьи земляков, чьи предки жили в то время на этой территории. Участники клуба написали обращение к своим сверстникам района. Возможно, эта инициатива, поисковая работа увлекут ребят с соседних территорий, станут более масштабными.

Сейчас среди студентов Тюменской строительной академии объявлен конкурс на лучший проект памятника с рабочим названием «Жертвам войны за лучшую жизнь на земле». Победителей ждут денежные премии. В июне на суд карасульцев предстанут лучшие работы, одна из которых будет взята за основу. После оргкомитет определится с подрядчиком. Открытие памятника планируется в июле 2017 года в День села.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.



Уважаемые предприниматели!

Росстат информирует о проведении масштабной экономической «бизнес-переписи»

СОЗДАНИЕ КОМФОРТНОГО БИЗНЕС-КЛИМАТА В СТРАНЕ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!

Будущие программы развития этого сектора станут действительно эффективными, если на несколько несложных вопросов ответит каждый представитель малого бизнеса!

Передача сведений в налоговые и иные контролирующие органы исключена – Росстат гарантирует полную защиту информации.

Срок представления сведений по формам №МП-сп и №П1-предприниматель субъектами малого и среднего предпринимательства – до 1 апреля 2016 года.

Дополнительная информация на сайте Росстата – <http://www.gks.ru>

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**С 1 апреля
НАЧИНАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на второе полугодие 2016 года.
Оформить подписку можно
во всех почтовых отделениях
города и района.**

● ИНТЕРВЬЮ

Его жизнь – забота о судьбе города

С каждым годом активнее работает городской совет ветеранов, всё больше практических дел свершается с его участием в городе. Пенсионеры часто обращаются с разными просьбами, и, по мере возможности, совет ветеранов старается прийти на помощь. Но всё это было бы невозможным, если бы глава Ишима Ф.Б. Шишкин не входил в положение людей, проработавших на благо города по 35-45 лет, не поддерживал бы их. Накануне дня рождения Фёдора Борисовича мы задали ему несколько вопросов.

– Фёдор Борисович, помогает ли вам совет ветеранов в работе?

– Без сомнения. Там, где нужна помощь городу, обращаюсь к ветеранам. Это люди с огромным жизненным опытом, знающие Ишим, чьим трудом многое создано. Они откликаются на все просьбы. Приятно работать с такими активными, преданными городу единомышленниками.

– Почему с таким вниманием и теплом вы относитесь к пенсионерам?

– Уважаю ветеранов за то, что даже на заслуженном отдыхе они продолжают болеть за судьбу города, хотят, чтобы Ишим был лучшим, и многое для этого делают: спасают единственный в городе зелёный массив – берёзовую рощу – от шелкопряда, привлекая студентов, борются за чистоту родного уголка, воспитывают любовь к Отечеству на примере героев-земляков, помогают попавшим в

трудные жизненные условия пенсионерам. Всего не перечислишь. Чувствую, что они равнодушны. Стараюсь им помочь.

– Что вас радует в городе?

– Отрадно видеть, как улучшается внешний облик Ишима, радуюсь открытию каждого нового предприятия, они дают рабочие места. Успешно реализуются в городе жилищные программы.

– А что больше всего беспокоит вас?

– Особенно больно, что не удаётся решить проблемы с безработицей. В тяжёлом положении находится механический завод, следовательно, страдают рабочие и их семьи. Делаем всё возможное, чтобы не было массовых увольнений. Обратились за содействием к правительству Тюменской области. Очень переживаю, что не снижа-



ется уровень преступности среди несовершеннолетних. Волнует нехватка медицинских работников.

– Как у вас хватает времени, чтобы удерживать всё под контролем?

– Катастрофически не хватает: работу начинаю рано, заканчиваю дела поздно. В чрезвычайных ситуациях приходится поднимать некоторые службы и работать ночью.

– Откуда у вас такая работоспособность?

– Воспитывался я в очень трудолюбивой семье, у каждого были обязанности, пока их не выполнишь – никакого отдыха. Помню, летом ребята бегут на речку, мне тоже хочется, но надо управляться по хозяйству, а уж потом – речка.

– А как в вашей семье?

– Все приучены к труду. Две дочери работают в Тюмени, получили по два высших образования – очное и заочное.

– Что вы больше всего цените в людях?

– Целеустремлённость, обязательность, человечность.

– А какие качества для вас неприемлемы?

– Предательство, неисполнительность.

Фёдор Шишкин руководствует в своей деятельности принципом: всегда и во всём оставаться человеком, вот почему его уважают в городе, вот почему он признан мэром года по итогам 2015 года, а наш Ишим под руководством человека, для которого смысл жизни – работа на благо жителей, завоевал первое место в конкурсе «Лучший город среди малых городов России». Для нас будет почётно, если имя Фёдора Борисовича Шишкина появится в списке достойных граждан города.

Людмила ЗНАЙКО,
пресс-центр городского совета ветеранов.

● ПРОИЗВОДСТВО

**Ещё больше сладостей**

начала производить ишимская кондитерская фабрика с вводом в эксплуатацию новой производственной линии. Знакомые полубисквитные конфеты: «Ле Фруа» и «Фруталина» с курагой и черносливом, «Тутти-Фрутти», десерт «Картошка» – потоком сходят с конвейера, чтобы попасть на прилавки магазинов, а оттуда – к столу российских жителей.

Как сообщил исполнительный директор ООО «Слада» Александр Храпов, новая линия по выпуску конфет введена в эксплуатацию месяц назад. Для её размещения был проведён ремонт на втором этаже здания кондитерской фабрики, а для хранения готовой продукции смонтированы дополнительные стеллажи на складе. Производственная линия включает в себя кухню, где готовится конфетная масса – начинка для будущих сладостей, устройство формования конфет (формовка производится по немецким технологиям), участок глазирования продукции с различного вида туннелями охлаждения, четыре высокоскоростных упаковщика.

– Для монтажа производственной линии требовались нестандартные инженерные решения,

поскольку здесь представлено оборудование разных производителей: Германии, Китая, Украины, России. Над её монтажом долгое время трудились наши специалисты совместно с инженерами фирм-производителей, – рассказал Александр Петрович. – Благодаря новому современному оборудованию фабрика сможет расширить ассортимент и увеличить объём выпускаемой продукции до двух тысяч тонн в месяц.

Руководитель предприятия добавил, что в настоящее время производственные мощности задействованы не в полную силу, в среднем фабрика ежемесячно выпускает более тысячи тонн продукции по 150 наименованиям. Ишимские конфеты с удовольствием покупают по всей России – от Москвы до Владивостока. Чтобы выйти на полную загрузку нового оборудования, на предприятии работают над увеличением объёмов поставок и расширением клиентской базы, изучают рынки ближнего зарубежья.

– Кондитерская фабрика – стабильно работающее и, более того, развивающееся в период экономического кризиса предприятие, руководство компании успешно решает вопросы расширения производства, увеличения ассортимента готовой продукции, проводит инвестиционную политику, – отметил в ходе посещения ООО «Слада» глава Ишима Фёдор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

Пресс-тур в «Юбилейном»

В этом году агрохолдинг «Юбилейный» отмечает своё 40-летие.

Сегодня это предприятие – одно из крупнейших производителей свинины в Уральском федеральном округе, занимает 5 место в Национальном бизнес-рейтинге предприятий Российской Федерации по разведению свиней. Это современное, быстро растущее предприятие замкнутого цикла производства – от формирования собственной

кормовой базы до доставки готовой продукции потребителям.

– Агрохолдинг имеет более 50 тыс. га посевных площадей, на двух площадках содержится порядка 92 тыс. голов свиней, ежегодно на убой комплекс поставляет 180 тыс. голов, – представил журналистам местных СМИ и теле-радиокомпаний «Регион-Тюмень» своё производство генеральный директор «Юбилейного» Сергей Мамонтов. – На предприятии трудится более 1 300 сотрудников.

В ходе пресс-тура корреспонденты побывали в гибридно-селекционном центре п. Лозовое, который был введён в эксплуатацию в 2007 году. Здесь стоит порядка 2 тыс. свиноматок. Он предназначен для воспроизводства и выращивания ремонтных свинок и хрячков породы крупно-белая (или йоркшир), дюрок, ландрас, пьетрен для племенной продажи и замены выбракованных маток на свиноматке. Кроме того, в результате поэтапного скрещивания четырёх пород выводится товарный гибрид. Конечный результат должен появиться в 2016–2017 годах. В области селекции агрохолдинг активно сотрудничает с учёными ГАУ Северного Зауралья и ДонГАУ, внедряет передовые методы и технологии. Одним из перспективных способов улучшения генетики животных, который применяется в работе агрохолдинга, является ДНК-маркирование для создания специализированных линий свиней.

Представители СМИ посетили лабораторию – основной объект пункта искусственного осеменения. Здесь созданы все условия для разведения семенной продукции и оценки её качества. Будущее предприятия доверено опытному, ответственному работнику, отдавшему агрохолдингу более 30 лет, – Галине Васильевне Сигель.

Затем журналисты побывали в цехе опороса. По словам старшего зоотехника СГЦ Надежды Крючковой, поросята содержатся вместе с мамой до 28 дней. Затем

их переводят в цех дорастивания. Обычно у свиноматок рождается по 12-13 поросят, но есть и рекорды. К примеру, свиноматка породы ландрас по прозвищу Лайза приносила по 22 малыша. В цехе работают четыре оператора: Светлана Селедкова, Оксана Никифорова, Анна Гудожникова, Лилия Иванченко. В их обязанности входят уход за свиноматками, приём опороса, обработка животных, подсаживание поросят к вымени и т.д. Вместе с зоотехником они оприходуют поросят и помогают их взвешивать в возрасте 21 день. Ночью дежурят ночные операторы – Александр Хлыстунов и Вадим Веселков.

В цехе дорастивания содержатся поросята-подростки в возрасте от 28 до 85 дней. Они уже более самостоятельные и очень любопытные. В первом корпусе следит за животными основной оператор Евгений Ляпунов, во втором – Максим Юринов. Их подменяют Вячеслав Ракин и Максим Смарыгин.

Как известно, в животноводстве большую роль играют условия содержания животных. Чтобы достичь результатов, важно всё: кормораздача, микроклимат, навозоудаление и другие звенья цепочки. В «Юбилейном» этим вопросам уделяется огромное внимание, модернизация осуществляется в постоянном режиме. Произведена масштабная реконструкция производственных корпусов, установлено французское и немецкое оборудование. Все процессы работы автоматизированы.

«За счёт реализации агрохолдингом племенных животных повысить качественные показатели своей деятельности могут другие свиноводческие хозяйства, у которых нет возможности проводить селекционную работу, – отметил Сергей Мамонтов, – наших свиноматок, хрячков увозят и в Казахстан, и в европейскую часть России, и на восток. Их продажа – дополнительный источник доходов предприятия».

Ирина КОРШУКОВА.

**Тюмень станет столицей искусств**

Пятнадцатые молодёжные Дельфийские игры России состоятся с 22 по 27 апреля в Тюменской области.

В Играх принимают участие делегации, сформированные по результатам Малых Дельфийских игр или отборочных туров, проводимых в субъектах Российской Федерации.

Дельфийские игры – это конкурсы, фестивали, а также выставки и презентации, в различных областях искусства. Ожидается, что в нынешних Играх примут участие более 2 000 молодых людей в возрасте от 10 до 25 лет из всех федеральных округов и субъектов Российской Федерации, отобранные более чем из 500 тысяч претендентов.

В программу соревнований войдут 29 номинаций, популярных среди участников и зрителей: народное, академическое, сольное и ансамблевое пение; театр; современный, народный и классический танец; цирковое, кулинарное и парикмахерское искусство; дизайн одежды; тележурналистика; фотография и другие.

Программой Игр предусмотрены масштабные театрализованные церемонии открытия и закрытия, гала-концерт Дельфийских лауреатов, Одиннадцатая международная конференция, культурно-просветительские мероприятия.

<http://admtumen.ru>

Полная роботизация

Ишимские детсадовцы и школьники познакомились с современными научными достижениями и продемонстрировали свои разработки. В городе прошла неделя науки и высоких технологий.

Организатором недели науки выступил городской отдел образования, а к её проведению подключились почти все учреждения дошкольного и среднего образования. Так, в школах города прошли тематические классные часы, уроки и радиопередачи, конкурсы рисунков и занятия в музеях и библиотеках, занятия по компьютерному моделированию и выставки робототехники. На экскурсии в автотехцентре по ул. Литвинова детям продемонстрировали внедрение компьютеров и других гаджетов в работу современной автомастерской. Занимательным для ребят стало путешествие по пединституту.

Наш вуз оснащён новейшим оборудованием. Оно используется как для занятий со студентами, так и для работы со школьниками – у нас есть кружки по робототехнике, 3D-проектированию и так далее, – говорит преподаватель факультета математики, информатики и естественных наук, кандидат педагогических наук, доцент Александр Гоферберг.

В ходе небольшого занятия преподаватели вуза рассказали о современных IT-технологиях и продемонстрировали презентацию о роботизации человечества и использовании роботов в самых разных сферах – от производства автомобилей до медицины. Затем дети посмотрели, как работает 3D-принтер, посетили лаборатории робототехники и 3D-фрезерования.



На 3D-станках в подарок ребятам были изготовлены небольшие сувениры.

Мы просто в восторге от того, что увидели, – признаются ученицы 6 «а» класса школы № 4 Анна Григорьева и Полина Шепелева. – Были уверены, что всё это есть только где-то в Москве или Санкт-Петербурге. Даже не знали, как глубоко проникли в нашу жизнь роботы. А ведь смартфоны, мультимедийные пылесосы, машинки на пульте управления – это всё они. Полная роботизация! Очень интересно было побывать в институте и узнать, чему учат студентов: возможно, через пять лет мы сами придём сюда учиться.

В нашей школе, как и во всех образовательных учреждениях

города, также внедряются современные технологии. Так, уже начал создаваться кружок робототехники, летом планируется приобрести необходимое оборудование, – добавил учитель информатики школы № 4 Павел Берманов. – Подобные сегодняшнему мероприятию, считаю, должны проходить на постоянной основе. Это не только очень интересно детям и нам, педагогам, но и стимулирует ребят к дальнейшей успешной учёбе: чтобы в дальнейшем работать с такой сложной, новейшей техникой, необходимо обладать отличными знаниями в самых разных сферах – от математики и информатики до физики и химии.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

«Семейный очаг»

Почему современная молодёжь и дети не любят и не хотят читать? Как привить интерес и любовь к чтению, чтобы оно стало необходимой потребностью, – вот проблема, над которой бьются педагоги, родители, библиотекари. Особенно актуально это сейчас, когда виртуальный мир затягивает детей так, что «достать» их оттуда бывает очень трудно. Думаю, что познакомиться с книгой ребёнок должен раньше, чем с компьютером, и здесь всё зависит от родителей.

В районной библиотеке создан клуб семейного чтения «Семейный очаг», руководит им библиотекарь О.Д. Шорохова. Состав клуба – молодые мамы с малышами, бабушки с внуками, небезразличные люди. 20 марта клубу исполнился год. Юбилейное заседание в рамках Года кино посвятили фильмам-сказкам А. Роу: родители и дети совершили кинопутешествие «В гостях у сказки». Ребята, к удивлению взрослых, показали отличное знание сказок, с увлечением собирали пазлы, участвовали в викторине, отгадывали названия сказок по предложенным киноотрывкам. Хочется сказать большое спасибо организаторам клуба за творчество и радушный приём.

Участник клуба Т. ФИНАДЕЕВА.

Извещение

31 марта 2016 г. в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится восьмое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 8-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.11.2015 № 13 «О бюджете города Ишима на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (проект решения).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.02.2010 № 360 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Ишима» (в последней редакции от 28.05.2015 № 385) (проект решения).
5. О признании утратившими силу решений Ишимской городской думы (проект решения).
6. Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.10.2015 № 7 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2016 год» (в последней редакции от 25.02.2016 № 34) (проект решения).
8. Об отчёте главы города Ишима о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Ишима в 2015 году (проект постановления).
9. Об отчёте контрольно-счётной палаты города Ишима о результатах своей деятельности за 2015 год (проект постановления).
10. Об одобрении и наградном знаке депутата Ишимской городской думы (проект постановления).
11. Об утверждении перечней наказов избирателей, данных депутатам Ишимской городской думы VI созыва, принятых к исполнению (проект постановления).
12. Об образовании и составе комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности (проект постановления).



СБЕРБАНК

Всегда рядом

ДАРИТЕ ЖЕЛАННЫЕ ПОДАРКИ!

**ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КРЕДИТ
С ПОНИЖЕННОЙ СТАВКОЙ
ОТ 15,9%***

☎ 900*** ☎ 8 800 555 55 50
(звонки по России – бесплатно)

www.sberbank.ru

*Пониженные процентные ставки по программам кредитования Сбербанка «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» и «Потребительский кредит без обеспечения» действуют во всех кредитующих подразделениях ПАО Сбербанк при подаче кредитной заявки, отвечающей специальным условиям (весенняя акция), в период с 15.02.2016 по 17.04.2016 включительно. В рамках специальных условий при оформлении кредита по программам «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» и «Потребительский кредит без обеспечения» на срок от 3 до 24 месяцев включительно и на сумму от 300 000 рублей устанавливаются фиксированные процентные ставки по кредитам в рублях РФ: для физических лиц, получающих пенсию на счет карты/вклада, открытый в Сбербанке, а также физических лиц – работников предприятий – участников зарплатных проектов Сбербанка, работников Банка и дочерних обществ ставка составляет 15,9% годовых, для всех остальных категорий заемщиков ставка составляет 20,9%. Максимальная сумма кредита – 1 500 000 рублей для «Потребительского кредита без обеспечения» и 3 000 000 рублей для «Потребительского кредита под поручительство физических лиц». По программе «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» необходимо поручительство физического лица. Валюта кредита – рубли РФ. Итоговая сумма кредита для конкретного заемщика определяется Банком индивидуально, в зависимости от финансового состояния, платежеспособности и категории заемщика. Обращаем Ваше внимание на то, что Банк вправе отказать в выдаче кредита без объяснения причин. Погашение кредита осуществляется аннуитетными платежами. Подробная информация о специальных условиях в рамках весенней акции – по телефону справочной службы 8 800 555 55 50 или на сайте www.sberbank.ru. Изменение условий производится Банком в одностороннем порядке. Реклама.

***Номер 900 доступен для абонентов сотовых операторов «МТС», «Билайн», «МегаФон» на территории России. Тарификация бесплатная при нахождении в домашнем регионе и во внутрисетевом роуминге. ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 11.08.2015.

СОДЕЙСТВИЕ XXI
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
www.sodeistvie.ru

ЗАЙМЫ пенсионерам:
10 дней бесплатно!
Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 1б, тел. 5-10-33, 5-17-33

Займы предоставляются ООО МФО «СОДЕЙСТВИЕ XXI» ОГРН 114668039599 ИНН 6685079610, регистр. номер записи в гос. Реестре 651403465006121, св-во от ЦБ РФ от 22.12.2014г.
*Пользование займом является бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: клиент получает заем впервые; сумма займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней. По истечении 10-ти календарных дней пользования займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с полной процедурой за пользование займом, начисленных со дня, следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Дядя Вас, пенсионеры!» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации.

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

До достижения
ребёнком
3 лет

**МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ**

**НА ПОКУПКУ КВАРТИРЫ
НА НОВОСТРОЙКУ
НА СТРОИТЕЛЬСТВО
ЖИЛОГО ДОМА**

ВОСПОЛЬЗУЙСЯ УЖЕ СЕГОДНЯ
деньги в день сделки

г.Ишим, ул.К.Маркса, д.1-Б тел. 5-10-33, 5-17-33

sodeistvie-tmn.ru

ПРОДАЮТСЯ
**БРОЙЛЕРЫ, ГУСЯТА,
ЦЫПЛЯТА, УТЯТА,
ПОРΟΣЯТА, КОРМ.**
Обр.: с. Стрехнино,
ул. Юбилейная, 19а, тел. 5-89-98,
ул. Рябиновая, 2, кв. 2, тел. 5-86-53.

Реклама, объявления. Тел. 7-54-48.
E-mail: ip_reklama@mail.ru

ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРА! Принимаем заявки на цыплят бройлера, кур-несушек, уток, индюков, индоуток, гусей.
Тел. 8 (34551) 5-51-05, 8-952-346-00-07.
Бесплатная доставка птицы до заявителя.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Уважаемые акционеры!

Совет директоров открытого акционерного общества «Ишиммаркетинг» (далее – ОАО «Ишиммаркетинг») уведомляет вас о том, что **20 апреля 2016 года в 09 часов 00 минут по местному времени по адресу: 627750 Российская Федерация, Тюменская область, город Ишим, улица Луначарского, дом 77, состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Ишиммаркетинг»** в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ОАО «Ишиммаркетинг»: 20 апреля 2016 года в 08 часов 30 минут по местному времени.

Повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО «Ишиммаркетинг»:

1. Утверждение годового отчёта за 2015 финансовый год ОАО «Ишиммаркетинг», годовой бухгалтерской отчётности ОАО «Ишиммаркетинг», в том числе отчёта о прибылях и убытках (счёта прибылей и убытков), за 2015 год.
2. Распределение прибыли и убытков ОАО «Ишиммаркетинг» по результатам 2015 года (в том числе выплата (объявление) дивидендов).
3. Утверждение Устава ОАО «Ишиммаркетинг» в новой редакции.
4. Избрание совета директоров ОАО «Ишиммаркетинг».
5. Избрание ревизора ОАО «Ишиммаркетинг».
6. Утверждение аудитора ОАО «Ишиммаркетинг».
7. Одобрение крупных сделок ОАО «Ишиммаркетинг».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Ишиммаркетинг», – 21 марта 2016 года.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Ишиммаркетинг», можно ознакомиться в период с 01 апреля 2016 года по 19 апреля 2016 года включительно, по рабочим дням, с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по местному времени по адресу: 627750 Российская Федерация, Тюменская область, город Ишим, улица Луначарского, дом 77, и 20 апреля 2016 года во время проведения годового собрания.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров ОАО «Ишиммаркетинг» и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности (в силу законного представительства).

Совет директоров ОАО «Ишиммаркетинг».

**ЗАО «ВЕЛЕС» РЕАЛИЗУЕТ:
пшеницу, овёс,
зерносмеси.
ДОСТАВКА.**

Заказ по телефонам: 8 (345) 56-26-200,
8-950-484-30-00.

Реклама

ШУБЫ ПОЛ ЦЕНЫ

Только самые крупные и стабильные компании в силах предлагать наилучшие цены на меха. За 14 лет плодотворной работы Кировская меховая компания «Королевская зима» приобрела стабильные долгосрочные контракты на объёмные поставки качественных меховых изделий, что позволяет не только держать **докризисные** цены в этом сезоне, но и предлагать **скидки**.

Для милых дам акция: **шубы** из нутрии и мутона **со скидкой до 50%**.

Качество изделий компании подтверждено декларациями соответствия и многолетней репутацией.

Меховая компания не забывает и о демисезонном ассортименте.

Новая коллекция пальто в наличии. Размеры с 42 по 66. Состав ткани - неизменно только шерстяные и смесевые волокна. Так же здесь представлен большой ассортимент мужских и женских курток по доступным ценам.

Для удобства покупателей предусмотрены безналичный расчет, кредит и рассрочка платежа.

Новая коллекция пальто

Меховая компания «Королевская зима» ИП Борисов Е.А. г.Ишим ОГРН 304434536601835
Кредит: ООО «Русфинансбанк» ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013г. Условия у продавцов.

ЖДЕМ ВАС: 2 и 3 апреля
ККЗ «30 лет ВЛКСМ»
ул.К.Маркса, 1

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон: 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый № 72:10:2002001:61, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 7, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Советскова Лидия Александровна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 29.04.2016 с 9.00 до 12.00 по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 29.03.2016 по 29.04.2016 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:10:2002001:60 (д. Кислое, ул. Приозёрная, 5); 72:10:2002001:61 (д. Кислое, ул. Приозёрная, 7); 72:10:2002001:3 (д. Кислое, ул. Приозёрная, 9). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок.

ПРОДАЮТСЯ семена пшеницы, ячменя: элита, суперэлита, 1, 2, 3, 4 репродукции. СЕРТИФИКАТЫ ИМЕЮТСЯ.
Обращаться по телефону 8-951-416-95-99.

ПРОДАЁТСЯ
а/м «Рено Сандеро», 2013 г.в., цвет чёрный, пробег 11 000 км.
На гарантии. Цена 400 000 руб.
Тел. 8-902-624-01-29, 5-04-47.

ПРОДАЮТСЯ
куры-несушки (белые, рыжие), корма для несушек.
Тел. 8-904-889-16-21.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-982-805-12-29.

3 АПРЕЛЯ с 10 до 12 час.
в с. Стрехнино (у фонтана)
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
кур-несушек, кур-молодок.
Тел. 8-952-670-73-70.

Коллективы ФГБУ «Россельхозцентр по Тюменской области», редакции газеты «Ишимская правда», президиум районного совета ветеранов, друзья и знакомые выражают искренние и глубокие соболезнования Надежде Вячеславовне Обьскаловой в связи с преждевременной смертью сына **ОБЫСКАЛОВА Вячеслава Васильевича.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
ответственный секретарь Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09;
журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 547 экземпляров.